
Obrazac 19. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 24.04.2023. DO  11.07.2023. 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Osijeku Stalna služba u Slavonskom Brodu 

Poslovni broj spisa: 7/St-803/2013 

Dužnik : Stečajna masa iza  BIZI d.o.o. u stečaju, Augusta Cesarca 12, Slavonski Brod, 

              OIB:00170634881 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO ZAKLJUČENJA 

STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

1.1.Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku Stalna služba u Slavonskom Brodu poslovni broj Tt-

22/6724-2 od 28. listopada 2022.g. izvršen je upis stečajne mase u sudski registar. 

 

1.2.Rješenjem Ministarstva financija Porezne uprave Područni ured Slavonski Brod Ispostava 

Slavonski Brod KLASA:UP/I-410-19/2022-02/35 URBROJ:513-07-12-01/22-01 od 02. studenog 

2022.g. po službenoj dužnosti upisan je stečajna masa u registar obveznika poreza na dodanu 

vrijednost od 28. listopada 2022.g. 

 

1.3.Stečajna masa temeljem prethodno označenog rješenja i temeljem Općeg poreznog zakona i 

drugih zakonskih i podzakonskih akata iz domene poreznih propisa obveznik je vođenja poslovnih 

knjiga, predaje mjesečnih i godišnjih financijskih izvještaja, stoga je dana 01.12.2022. zaključen 

Ugovor o obavljanju računovodstvenih i knjigovodstvenih usluga sa društvom AGROPHARM d.o.o. 

Slavonski Brod za iznos usluge u visini 40,00€  uvećan za porez na dodanu vrijednost. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM 

 

 

2.1. Stečajna masa kao tuženik sudjeluje u parničnom postupku koji se vodi pred Trgovačkim 

sudom u Osijeku pod poslovnim brojem P-266/2021 u kojem predmetu je tužiteljica J.B. povukla 

tužbu i tužbeni zahtjev protiv svih tuženika , pa tako i protiv stečajne mase kao četvrtotuženika , na 

koje nije bilo protivljenja tuženika,  uslijed čega je nadležni sud dana 21. travnja 2023.g. donio 

rješenje o povlačenju tužbe. 

       Rješenje o povlačenju tužbe pravomoćno je dana 13.05.2023., a ovršno dana 29.05.2023. 

 

2.2. Nakon povlačenja tužbe osoba Tanja Akšamović dostavila je račun na iznos od 19.800,00 € , a 

kao opis stavke navela ¨garažiranje motornog vozila marke BMW u vlasništvu stečajnog dužnika¨. 

Račun je osporen u odnosu na osnov i visinu i zatražena dobrovoljna predaja motornog vozila koje 

nije bilo predano od strane direktora društva danom otvaranja stečajnog postupka. 

Dana 15.lipnja 2023. imatelj poslovnog udjela Zlatko Boras, a otac Tanje Akšamović,  dobrovoljno 

je predao motorno vozilo , koje je smješteno u dvorište stečajne upraviteljice do daljnjih postupanja 

u pogledu povrata viška imovine.  Vozilo je neregistrirano, nije u voznom stanju ,  stoga je prijevoz 

motornog vozila izvršeno putem MOTO KLUB ¨BROD¨ Slavonski Brod, Primorska 1 i plaćeno je 

osobnim sredstvima stečajne upraviteljice u iznosu od 63,04 €, refundacija novčanih sredstava 

zatražiti će se iz položenih novčanih sredstava sa depozitnog računa suda, uz prethodnu suglasnost 

razlučnih vjerovnika Blaža Petrović i Republika Hrvatska. 



 

2.3.   Zbog upisa stečajne mase u sudski registar  neophodno je bilo angažirati knjigovodstveni 

servis radi predaje mjesečnih obrazaca, vođenja poslovnih knjiga i predaje godišnje prijave Poreza 

na dobit . Do sada dospjele obveze po toj osnovi  iznose za vremensko razdoblje od 01.11.2022.do 

dana izvješća iznose 450,00 €, te će se iste potraživati iz položenih novčanih sredstava sa 

depozitnog računa suda uz prethodnu suglasnost razlučnih vjerovnika Blaža Petrović i Republika 

Hrvatska.    

 

2.4.  U dosadašnjem tijeku postupka stečajna upraviteljica obavijestila je sud i založne vjerovnike o 

primitku Rješenja o ovrsi poslovni broj Ovr-404/2021 od 22.04.2021.  ovrhovoditelja Blaža 

Petrović, iz Zagreb i Rješenja o ovrsi poslovni broj Ovr-488/2021 od 11.05.2021.g. ovrhovoditelja 

Republika Hrvatska,a  kojim primitkom je sukladno odredbama Ovršnog zakona zasnovano založno 

pravo na višku imovine koja bi se sukladno odredbama Stečajnog zakona trebala predati imatelju 

poslovnog udjela Zlatku Boras. 

Sva imovina stečajne mase opterećena je razlučnim pravom u korist Blaža Petrović i Republika 

Hrvatska, stoga niti ovršenik Zlatko Boras niti ovršenikov dužnik Stečajna masa iza Bizi d.o.o. u 

stečaju ne smiju raspolagati imovinom društva jer u protivnom čine kazneno djelo. 

Prema saznanju dužnikovog dužnika rješenje o ovrsi u odnosu na Blaža Petrović nije pravomoćno 

jer je Zlatko Boras kao ovršenik uložio žalbu, dok je rješenje o ovrsi u odnosu na Republiku 

Hrvatsku pravomoćno. 

Stečajna masa ne raspolaže imovinom na kojoj nema tereta. 

Razlučni vjerovnici su dopisom stečajne upraviteljice obavješteni o predaji u posjed motornog 

vozila od strane Zlatka Boras i zatražena je suglasnost za prodaju motornog vozila neposrednom 

pogodbom uz polog novca za depozitni račun suda iz razloga što je nad imovinom stečajnog 

dužnika zasnovano založno pravo i stečajna masa ne može raspolagati imovinom. 

Suglasnost za prodaju motornog vozila neposrednom pogodbom zaprimljena je od razlučnog 

vjerovnika Blaža Petrović , dok od Republike Hrvatske nije zaprimljena. 

S obzirom na prethodno neće se poduzimati radnje radi unovčenja motornog vozila , sve do odluke 

stečajne sudkinje o načinu i uvjetima daljnjeg postupanja sa imovinom društva koja čini višak 

imovine,a  na kojoj je zasnovano založno pravo. 

    

     III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE PREOSTALA 

STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA 

 

 

 

Mjesto i datum           Upraviteljica stečajne mase 

Slavonski Brod, 12.07.2023.                                                    Alma Opačak                                              
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